

639986 III

UNIV. IAGELL.
CRACOVIA

639986 IV

RARA

БРАТИ УКРАЇНЦІ!

Знову совєтські можновладці збираються кинути Вас в новий, кривавий наступ. Знову маєте Ви, як отара, що відбилася від свого Народу, гинути за ворожу Вам справу — за великоросійський імперіалізм!

Московські гнобителі хочуть цим «забити двох зайців»:

1. Ослабити український нарід, як творчу національну спільноту настільки, щоб він зник як сила і політичний чинник назавжди,
2. Заставити український нарід своєю кров'ю підсилити великодержавницькі позиції Москви, щоб могла вона поширити свою вагарницько-гнобительську політику не лише на народи Совєтського Союзу, але також і на сусідні народи.

Щоб Ви не розбіглися, ваші командири оповідають Вам повсякчасно байки про неалюдські звірства, ніби то колись dokonані німцями над перєбїжчиками. Наскільки дурне і брехливе їхнє цукування, можете бачити з образків на звороті. Придивіться до них пильно!

Чи виглядають так полонені, переслідувані німцями, яким повідрубувано руки і ноги, повиштрикувано очі і яких доведено до неминучої загибелі?

Ні! Вам брешуть. Ось представники народів Союзу, які на волі працюють в найкращих життєвих умовах за своїми фахами, або добровільно змагаються в рядах Визвольних Армій народів СССР проти большевицьких гнобителів!

УКРАЇНЦІ!

Не піддавайтеся душевному теророві, яким большевики намагаються Вас приголомшити, щоб перешкодити Вам приднатися до могутнього Визвольного Руху Вашої Батьківщини!

14.000.000 представників народів Совєтського Союзу працює і зброєю на німецькому боці змагаються за волю для Вашої Батьківщини!

УКРАЇНЦІ!

Ваші брати, які працює і боротьбою здобувають волю Україні, чекають на Вас! На німецькому боці на Вас чекає не полон, а Ваші друзі — борці Українського Визвольного Руху! Від Вас самих залежатиме, чи в спокійному запалі куватимете зброєю для Ваших братів, що активно воюють, чи й самі вступите в ряди Вашої Визвольної Армії.

Вирішальна година близько як ніколи!

Українська і Російська Визвольні Армії лише чекають на наказ до удару по їхньому спільному ворогові — всеруйнуючому большевизму!

Твоє місце у Визвольній Армії, а не в рядах сталінського гарматного м'яса, призначеного для братовбивчих воєн!!!



ПЕРЕПУСТКА

Ця листівка дійсна як перепустка для любой кількості червоноармійців-українців. Вона дає їм право визнання їх союзниками Німецьких бійців в їх боротьбі проти большевизму!

При переході на німецькій бік ця листівка не може бути відібрана!



Після видужання — спокійна праця за вибором у світлих, гарно уряджених приміщеннях. Підчас перерви не «батіг наглядача» — твір хворої фантазії політрука, а цигарка на свіжому повітрі фабричного двору.



СС-боєць зі своєї полевой пляшки гасить спрагу тяжко пораненого червоноармійця. Німецький солдат підчас бою є неможливий противник, але з безборонними червоноармійцями він суворо дотримується законів людяности.